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Bormpocs! 1151 TOBTOPEHUS

1. Uto Takoe cuma?
Cuiia — 3TO Mepa B3aUMOJCUCTBHUS TEI
2. Kakue cuibl Mbl U3ydaiin?

CuJia TSKECTH, BEC TeJla, CUJIa YIPYTOCTH, CHJla
TPEHMS, CUJIA TATH

3. UTo Takoe paBHOJCHCTBYIOIIAS BCEX CHUI?

Cuita, KOTopasi MPOU3BOJIUT HA TEJIO TAKOE JKE
JIEUCTBUE, KAK HECKOJILKO OJTHOBPEMEHHO
JIEVCTBYIOIIUX CHII,
HA3bIBACTCA PABHOACUCTBYIOIIEU dTUX CHUJI.










Tema ypoka

28 eBpans
[1aBneHwne TBepObIX TEn




!

[Moyemy YenoBeK Ha Nnbhkax NpoBanuBaeTcs B CHer
MeHbLUe, YeM 0e3 Nbix? (Macchbl AeTen oAMHAKOBbI)

Manssi waer no rayboxkomy cHery

[l1aBneHve 3aBUCUT OT NnoLiaau
CONMPUKOCHOBEHMUSA

Yem MeHbLLe nnowaab, Tem oonblLue

TARNaHuy/a



[laBneHue 3aBUCUT OT 3HAYEHUSA CUNDbI,
KOoTOopasi AenCTBYeT Ha NOBEPXHOCTb.

Yem OonbLlue cuna, Tem oonblue aaBrieHue




IIpoaesraeM onbITHI




JlaBjieHHe - DOTO (I)I/IBI/IHGCKEI}I BEJIMYHMHA,
paBHasg  OTHOIICHUIO  MNEPHCHAUKYJISPHO

NEWCTBYIOIIEH CUJIbI K TLUIOIIAIN
IIOBEPXHOCTHU




2|

p — nasienue, lla

F — Momyns cuinbl, neiicTBylomen
MEPIEHIAUKYISIPHO MOBEPXHOCTH, H
S — IIoIIa/1b MOBEPXHOCTH, M2



EquHuna u3MepeHnsi 1aBJIeHUA B UECTh
(dpaniry3ckoro yueHoro bie3za Ilackans
Ha3bIBacTCA mackajeM (11a)

ll_Ia:IE2

M

Onun Ilackaab o4yeHb MaJIeHbKOE AaBJjeHue. Eciu BbI MOJI0KUTE
Ha JaJao0Hb 1 JiucT OymMaru, To OH OyJIeT 0Ka3bIBATh HA BAllM PYKH
nasjienue 1 Ila.




Yuumcsa nepesoauth B CH.

1 rlfa =10%Na= 100 Na 1Ma=0,01rMa
1 klMa = 10°I1a=1000 1 Ma = 0,001 kla
1Ma= 0,000 001 MIla

0,08 xIIa =...
0,000001 MIla=... 0,000005

1H
0,0001Mm2

MM 2
= 10 000 Ila = 10 klla




[IpuMepsl pasznuuHbIX gaBieHuu, Klla.

MaJjibunk Maccoii 49 kr 15
I'yceHHYHBII TPAKTOP 40 - 50
Kosieca jJ1erkoBoro aBToMoomIs 250

DyHIAMEHT BLICOTHOIO 31aAHUSI 400

NroJka, NpH BXoAe B TKAHDb 100 000
Kosieca Barona Ha peJibChbl 300 000
7Kaj1io ocbl HA KOKY 4e/I0BeKa 30 000 000

B 1eHTpe 3¢eMHOI0 IIapa 300 000 000




Ilouemy 3a0CTpEeHHBbIE NIPEAMETHI / MIJIbI, 3YObl, KJIBIKH,
KOI'TH, 7KaJ1a, HOKHU / 04e€Hb XOPOII0 KOJIIOT U PEKYyT?




JIJ1s1 4ero y TpakTopoB AeJaI0T INAPOKHE I'YCEeHUIbI?




TecTOBOE 3a1aHUE.

1. Kak Ha3bIBalOT BEJHYHMHY, PABHYI0 OTHOIIEHHUIO CHJIbI,
ACUCTBYIOLICH MEePHEHAUKYJIAPHO K MOBEPXHOCTH, K IJIOLIAAU
3TOH MOBEPXHOCTH?

A. Cuna mpenus. b. Cuna ynpyeocmu. B. /lasnenue.

2. Kakasi M3 nepe4yuc/JIeHHbIX HIKE eTUHUIL ABJISIETCS
eIMHMIIEH M3MEPEHUA TaBJIeHUA?

A. H b.Ila. B. ke

* 3.YemMm...mj10maab ONOpPbI, TEM... JaBJIEeHHUE, IPOU3BOIUMOE
O/THOM M TOM Ke CHJION HA 3Ty onopy?

A) bonvuie;, menvuie. b) 6onvue; bonvuie. B) menvuie, menvuue.

* 4. Boipasure B I1a naBjenue 10 xlla?

A) 10000 [Ia. b) 100 Ila. B) 1000 Ila.

* 5. Kak u3MeHMTCS J1aBJIeHHE KHUTH HA CTOJI, €CJIM OCTABUTDH
ee Ha pe0dpo?

A) nHe usmenumcs;, b) ymenvwumcsa, B) yeenuuumcsi.







POU3KYJIETMHAHYTKA

Ecan miomanabs yMEHbIIASTCA, TOIIA JABICHUE
Ecnu cuima yMeHbIaeTcs, TOraa JaBJICHUE
Ecnu cuima yBeIM4YMBAETCs, TOTIA JABJICHUE

Ecmu I10IIaib YBCIMYNUBACTCA, TOI'Id AABJICHHUC




[ pynmoBas padora (3KCIIEpHUMEHT)

Haiitu naBjieHHe y4eOHUKA
Ha CTOJI

Bec xanru, H

[Iomaab OCHOBAHUSA, M>

JlaBnenue, I1a




PemraemM 3a1auKku.

Ha nux uynoBuiia crajbHbIE
[Tonznmu, cxuMast MOMyKpPYyT. ..

«Tak 3ammuTiM MOCKBY, poaHbIe!», -
Cka3zan reapjciiamM MoJuTpyK.

3agaua. Onpenenure
JaBJICHHE TAHKA HA 3eMJII0,
ecJiM Mmacca tanka 31,4
TOHHBI, a IJIOWIAAb I'yCeHuIl 3




PemraemM 3a1auKku.

Po3zerku npeccyror u3
CIenMaJILHOM MAacCChl ,
JEUCTBYH HA He€ ¢ CHJIOM
37,5 kH. IL1omaanp
po3etku 0,0075 m*. Iloa
KAKHUM JdaBJIeHHEM
npeccyercs po3erka?




Peduaexcus

* YTO HOBOI'O BHI Y3HAJIM HA 3TOM YPOKE?




Peduaexcus

* YTO HOBOI'O BHI Y3HAJIM HA 3TOM YPOKE?
* IlonpaBuiiCcsa 11 BaM ypOK?
aa HET

¥ 0 ¥




JomawinHee 3adanue : § 18
Cmp. 137, 6 3a0aua




